
Наказ № 109/Н від 01.03.2019 

 
Про затвердження та введення 

в дію «Положення про порядок виїзду локомотивів, 

що належать відомствам, підприємствам та 

організаціям, які не належать до сфери управління 

АТ «Укрзалізниця» для можливості їх роботи на 

коліях станцій примикання регіональної філії 

«Південна залізниця» АТ «Укрзалізниця» 

 

На виконання вимог п. 9.12 Правил технічної експлуатації залізниць України, з метою забезпечення 

безпеки руху поїздів, встановлення контролю за роботою локомотивів і локомотивних бригад, що належать 

відомствам, підприємствам та організаціям, які не належать до сфери управління                  АТ «Укрзалізниця», 

та виїжджають на колії загального користування                АТ «Укрзалізниця» в межах регіональної філії 

«Південна залізниця»,  

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Затвердити та ввести в дію Положення про порядок виїзду локомотивів, що належать відомствам, 

підприємствам та організаціям, які не належать до сфери управління  АТ «Укрзалізниця» для можливості їх 

роботи на коліях станцій примикання філії «Південна залізниця» АТ «Укрзалізниця»   (далі – Положення).  

2. Начальникам дирекцій залізничних перевезень, служб перевезень, локомотивного господарства, 

приміських пасажирських перевезень, станцій, локомотивних депо, моторвагонного депо Люботин у місячний 

термін організувати вивчення та перевірку знань з причетними працівниками вимог Положення, затвердженого 

цим наказом, та додатків до нього, внести необхідні зміни і доповнення до відповідної технічної документації. 

3. Начальникам локомотивних депо, моторвагонного депо Люботин забезпечити надання цього наказу 

та додатків до нього причетним керівникам промислових та інших підприємств, організацій і відомств, 

локомотиви яких виїжджають на колії загального користування АТ «Укрзалізниця» в межах регіональної філії 

«Південна залізниця». 

4. Контроль за виконанням вимог цього наказу покласти на першого заступник директора філії та 

заступника директора філії з рухомого складу і матеріально-технічного постачання. 
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         ЗАТВЕРДЖЕНО 

         Наказ директора філії 

         01.03.2019 № 109/Н   

          

            

Положення 

про порядок виїзду локомотивів, що належать відомствам, 

підприємствам та організаціям, які не належать до сфери управління АТ 

«Укрзалізниця» для можливості їх роботи на коліях станцій примикання 

регіональної філії «Південна залізниця» АТ «Укрзалізниця»  

 

1. Вимоги до локомотива. 

Локомотиви і вагони, що належать відомствам, підприємствам та 

організаціям, які не належать до сфери управління АТ «Укрзалізниця» для 

можливості їх роботи на коліях станцій примикання регіональної філії 

«Південна залізниця» АТ «Укрзалізниця» повинні відповідати правилам 

технічної експлуатації затвердженими наказом Міністерством транспорту та 

зв’язку України № 1014 від 01.10.2009 року (далі ПТЕ) та інструкцією з руху 

поїздів і маневрової роботи на залізницях України № ЦД-0058 затверджено 

Міністерством транспорту та зв’язку України № 507 від 31.08.2005 року (далі 

ІРП).  

 Локомотиви повинні відповідати вимогам п. 9.10 та п. 9.12 ПТЕ та бути 

обладнані справними: 

  - радіостанціями, що забезпечують стійкий зв’язок із черговим по станції 

примикання АТ «Укрзалізниця» (далі – ДСП) та відповідно до вимог роздів 

15 ПТЕ, 16 ІРП у разі залучення локомотива до виконання маневрової роботи за 

участю складацької бригади станції примикання, тяговий рухомий склад 

повинен бути обладнанний радіостанцією, яка працює у короткохвильовому 

діапазоні зі  складачем поїздів;  

  - справним пристроєм автоматичної локомотивної сигналізації з 

автостопом і пристроєм перевірки пильності машиніста, приладом безпеки, 

який забезпечує зупинку локомотива у разі його самовільного скочення; 

  - пристроєм виміру швидкості із рєєстрацією показань та іншими 

пристроями безпеки відповідно до переліку і порядку, встановлених 

АТ «Укрзалізниця»; 

  - вогнегасниками, пожежним інвентарем, обладнанням і ручним 

інструментом відповідно до вимог Інструкції із забезпечення пожежної безпеки 

на локомотивах та моторвагонному рухомому складі (№ ЦТ-0067), 

затвердженої наказом Укрзалізниці від 04.03.2003 № 61-Ц;  

  - гальмівними башмаками у кількості чотирьох штук згідно з  вимогами  п 

15.45 ПТЕ.  

Стан гальмівних башмаків повинен відповідати вимогам п. 16.6.9 

Інструкції з руху поїздів і маневрової роботи на залізницях України (№ ЦД-

0058), затвердженої наказом Міністерства транспорту та зв’язку України від 

31.08.2005 № 507 (далі – ІРП). 



 Стан колісних пар локомотивів повинен відповідати вимогам Інструкції з 

формування, ремонту та утримання колісних пар тягового рухомого складу 

залізниць України колії 1520 мм ВНД 32.0.07.001-2001 (Нова редакція) 

 У разі обслуговування локомотива машиністом в одну особу, він повинен 

відповідати вимогам Положення щодо розробки місцевих інструкцій по 

обслуговуванню маневрових локомотивів машиністом в одну особу (№ ЦТ-

0193), затвердженого наказом Укрзалізниці від 30.10.2009 № 104-ЦЗ. 

Локомотиви, що виїжджають на окремо виділені колії станції 

примикання залізниці, підгялають комісійному огляду їх технічного стану з 

періодичністю не рідше 1 разу на 3 місяці. 

 Комісійна перевірка технічного стану локомотива на його відповідність 

вимогам ПТЕ, чинних нормативно-правових документів і цього Порядку 

проводиться за заявкою керівника підприємства. 

Огляд технічного стану локомотивів здійснюється комісіями 

локомотивних депо та моторвагонного депо Люботин відповідно до переліку  

за умови наявності укладених зі службами локомотивного господарства та  

приміських пасажирських перевезень угод. 

Для здійснення огляду локомотивів у кожному локомотивному 

(мотовагонному) депо наказами керівника виробничого підрозділу 

регіональної філії повинні бути призначені відповідні комісії. 

 До складу комісії залучаються: 

  - начальник або заступник начальника локомотивного (моторвагонного) 

депо з експлуатації або ремонту; 

  - компетентний фахівець середньої ланки ремонтного персоналу 

локомотивного (моторвагонного) депо (майстр); 

  - інженер з приймання локомотивів (МВРС) (у разі відсутності старший 

майстер); 

  - машиніст-інструктор локомотивних бригад;  

  - уповноважений представник Підприємства. 

Комісія направляється до місця постійної дислокації локомотива для 

огляду його технічного стану за вказівкою начальника відповідної служби, 

підготовленою на підставі письмової заявки керівника – власника локомотива. 

Забороняється проведення комісійної перевірки у випадку неповного 

складу зазначеної комісії. 

Результати комісійної перевірки оформляються актом наведеним у 

додатку 3 до положення. Акт складається у чотирьох примірниках: перший 

примірник акта зберігається на локомотиві, другий – у начальника станції 

(далі – ДС), на яку дозволений виїзд локомотива (копія у ДСП), третій – у 

локомотивному депо, представники якого проводили комісійний огляд, а 

четвертий – у уповноваженого представника підприємства. 

Термін дії акта огляду технічного стану локомотива – 3 місяці від дати 

його підписання всіма членами комісії. 

Забороняється виїзд на колії станцій примикання локомотива, у якого 

закінчився термін комісійної перевірки або взагалі не виконувалася зазначена 

перевірка 

Забороняється виїзд на колії станцій примикання локомотива, у якого 

закінчився термін експлуатації.  



Для можливості виконання на атестованих підприємствах робіт з 

продовження строку служби локомотива дозволяється, як виняток, його 

передислокація по коліях загального користування АТ «Укрзалізниця». 

 Передислокація здійснюється виключно у холодному стані та в 

супроводженні працівника підприємства, порядком встановленим Інструкцією 

про порядок пересилки локомотивів та моторвагонного рухомого складу 

(№ ЦТ-0057), затвердженої наказом Державної адміністрації залізничного 

транспорту України від 03.02.2003 № 32-Ц. 

 

2. Підготовка та порядок пересилки локомотивів, що належать 

промисловим чи іншим підприємствам, організаціям та відомствам 

здійснюється  відповідно до вимог Інструкції про порядок пересилки 

локомотивів та моторвагонного рухомого складу (№ ЦТ-0057), затвердженої 

наказом Укрзалізниці від 03.02.2003 № 32/Ц. 

Дозвіл на пересилку локомотивів у межах дільниць регіональної філії 

«Південна залізниця» надається за заявкою власника локомотива начальником 

структурного підрозділу «Служба перевезень» за погодженням зі структурним 

підрозділом «Служба локомотивного господарства» після проведення 

відповідної підготовки до пересилки локомотива в недіючому стані та 

комісійного огляду його технічного стану. 

Керівник підприємства – власника локомотива повинен укласти угоду з 

начальником структурного підрозділу «Служба локомотивного господарства» 

чи структурного підрозділу «Служба пасажирських приміських перевезень» на 

виконання підготовчих до пересилки робіт, а також виконання огляду 

технічного стану. Калькуляція робіт складається в локомотивному 

(моторвагонному) депо та додається до угоди. 

Після підготовки локомотива повинен бути виконаний комісійний огляд 

його технічного стану в стійлах з оглядовою канавою. 

До складу комісії входить заступник начальника локомотивного 

(моторвагонного) депо (голова), інженер з приймання локомотивів 

структурного підрозділу «Служба локомотивного господарства» в 

локомотивному (моторвагонному) депо (в разі його відсутності – майстер депо 

або інженер з приймання локомотивів з іншого депо), керівник підприємства-

власника локомотива та провідники локомотива. 

Виявлені при огляді недоліки, що заважають безпечному прямуванню 

локомотива, повинні бути усунені. 

За результатами огляду складається акт ф. ТУ-25 на пересилку у 

недіючому стані у трьох примірниках, який підписується всіма членами 

комісії. Перший примірник акта надається разом із заявкою на відправку 

локомотива начальнику станції, другий примірник повинен знаходитись у 

провідників, що супроводжують локомотив, третій примірник залишається у 

керівника підприємства – власника локомотива. 

Локомотиви в недіючому стані ставляться в голову поїзда в кількості не 

більше двох односекційних локомотивів або одного двосекційного. 

Допустимі швидкості руху тягового рухомого складу  по головних коліях 

перегонів, головних і приймально-відправних коліях станцій визначаються 

наказом директора регіональної філії. Швидкість прямування локомотива у 



недіючому стані у всіх випадках не повинна перевищувати зазначеної в акті      

ф. ТУ-25. 

Відповідно до вимог п. 17.1 Інструкції ЦД-0058 машиністу поїзда, у 

складі якого пересилається локомотив, видається попередження із вказанням 

швидкості руху відповідно до акта ф. ТУ-25 

Акт огляду локомотива дійсний протягом трьох діб. Якщо протягом 

зазначеного терміну даний локомотив не буде відправлений зі станції 

відправлення на відповідний перегін або ділянку філії, комісійний огляд 

необхідно зробити повторно. 

Для можливості проведення комісійної перевірки локомотива, якому 

подовжено термін експлуатації, уповноважений представник підприємства 

надає до локомотивного депо, яке буде виконувати перевірку, технічний 

паспорт (формуляр) локомотива із відміткою подовження експлуатаційного 

терміну служби або технічного рішення спеціалізованих організацій, які 

мають право виконувати зазначену роботу 

Відповідно до вимог п. 12.2 ПТЕ терміни виконання поточних і 

капітальних ремонтів локомотивів регламентуються чинними нормативно-

правовими документами та визначені у таблиці 

 

Вид та серія 

тепловоза 

НОРМАТИВНІ МІЖРЕМОНТНІ ПЕРІОДИ 

Поточні ремонти Капітальні 

ремонти ПР-1 

тис.км/міс. 

ПР-2 

тис.км/міс 

ПР-3 

тис.км/міс 

КР-1 

тис.км/рік 

КР-2 

тис.км/рік 

М62, 

2М62, 

2М62У 
45/- 90/- 180/- 720/6,0 1440/12 

ЧМЕ2 

ЧМЕЗ в/і, 

ТЕМ1, 

ТЕМ2 

8/8,5 - 72/42,5 216/8,8 -/17,6 

ТУ2, 

ТУ7 
4/6 24/24 32/48 64/8 -/16 

ТЕМ103 
6250 год/ 

15 міс. 
- 

18750 год /  

45 міс 

75 000 год/ 

15років 
- 

ТЕМ 18 
12/12 24/24 48/48 96/8 -/16 

Маневрові з гідропередачею 

ТГМ23 в/і  

ТГК2  

ТГМ40  

ТГМ3 в/і 

 

4/6 24/24 32/48 64/8 -/16 

ТГМ4, 

ТГМ6 
4/6 24/24 32/48 64//8 -/16 

 

3. Вимоги до локомотивних та складацьких бригад 



Відповідно до вимог ст. 69 Статуту залізниць України: «Працівники 

залізничних під’їзних колій підприємства, які пов’язані з рухом поїздів і 

маневровою роботою на коліях залізниці, повинні знати Правила технічної 

експлуатації залізниць України, Інструкції з руху поїздів та сигналізації; 

працівники, які керують навантаженням і кріпленням вантажів – Технічні 

умови. Порядок і терміни перевірки цих знань встановлюються 

Укрзалізницею». 

Локомотиви, які мають право виїзду на колії станції примикання, повинні 

обслуговуватися локомотивною бригадою, яка повинна мати при собі: 

1) машиніст:  

- посвідчення особи; 

- посвідчення на право керування локомотивом (ф. ТУ-123) з 

вкладишем до прав керування машиніста підприємства; 

- посвідчення ф. РБУ-9; 

- службовий формуляр ф. ТУ-57 з висновком, наданим машиністом-

інструктором локомотивного (моторвагонного) депо, щодо допуску до 

самостійної роботи на окремо виділених коліях станції примикання; 

2) помічник машиніста: 

- посвідчення особи; 

- посвідчення помічника машиніста локомотива; 

- посвідчення ф. РБУ-9; 

- службовий формуляр ф. ТУ-57 з відміткою, щодо допуску до 

роботи на окремо виділених коліях станції примикання. 

3) складач поїздів при виконанні ним обов’язків помічника машиніста: 

- посвідчення особи; 

- посвідчення ф. РБУ-9; 

- посвідчення на право випробування автогальм, виданого вагонним 

депо. 

Локомотивна бригада повинна мати при собі і вести в довільній формі 

свій технічний формуляр із витягами: про допустимі швидкості руху, з 

основних положень нормативних документів з безпеки руху, що належать до 

кола посадових обов'язків працівників локомотивних бригад, ТРА станцій, на 

які дозволений виїзд, з регламенту переговорів між ДСП та машиністом 

локомотива; місцеві інструкції; перелік місць випробовування автогальм. 

Відповідно до вимог Положення про порядок видачі посвідчення на право 

керування локомотивом, моторвагонним рухомим складом на мережі залізниць 

загального користування України, затвердженого наказом Укрзалізниці від 

08.05.2012 № 169-Ц (далі – Положення від 08.05.2012 № 169-Ц), посвідчення на 

право керування локомотивом видається помічникам машиніста локомотива, 

які не мають медичних протипоказань до роботи за професією машиніста 

локомотива та склали відповідні теоретичні іспити в кваліфікаційній комісії 

регіональної філії на знання вимог нормативно-правових документів з безпеки 

руху. 

Кваліфікаційні вимоги до помічника машиніста, порядок теоретичного та 

практичного навчання з наступною перевіркою знань регламентуються 

відповідними розпорядчими документами АТ «Укрзалізниця». 



Посвідчення на право керування локомотивом, які були видані 

підприємствами інших міністерств і відомств, не дають дозволу на право виїзду 

машиністу на колії станцій примикання АТ «Укрзалізниця». 

Працівники локомотивних бригад, у разі необхідності виїзду на колії 

станції примикання АТ «Укрзалізниця» повинні скласти теоретичні іспити та 

практичні випробування. Також теоретичні іспити та практичні випробування 

повинен скласти складач поїздів, який виконує обов’язки помічника машиніста. 

Теоретичні іспити та практичні випробування працівників локомотивних 

бригад проводяться за заявкою керівника підприємства, та призначаються 

розпорядженням заступника директора регіональної філії. 

Теоретичні іспити складаються в локомотивному (моторвагонному) депо 

на знання вимог чиних нормативно-правових документів з безпеки руху, які 

належать до кола посадових обов'язків працівників локомотивних бригад. 

Мінімальний обсяг знань працівників локомотивних бригад встановлений 

Положенням про порядок вивчення та перевірку знань нормативних актів з 

безпеки руху поїздів і маневрової роботи працівниками залізничного 

транспорту, затвердженного наказом Міністерства транспорту та зв’язку 

України від 14.06.2007 № 499, зарєєстрованого в Міністерстві юстиції України 

09.07.2007 за № 777/14044 (далі – Положення МТЗУ від 14.06.2007 № 499). 

Склад комісії, порядок та періодичність проведення теоретичних іспитів 

встановлюється положенням МТЗУ від 14.06.2007 № 499. Відповідно до вимог 

п. 1.2 Положення від 08.05.2012 № 169-Ц та з метою забезпечення якісної 

перевірки дотримання вимог ТРА станцій, до складу комісії з перевірки 

технічних знань залучається ревізор руху (ДНЧ) дирекції залізничних 

перевезень. За поданням начальника локомотивного (моторвагонного) депо до 

складу комісії обов’язково повинен залучатися ЦРБДНТ. 

Результати теоретичних іспитів оформляються актом встановленої 

форми, із записом в окремій книзі ф. РБУ-10 локомотивного депо і 

підписуються всіма членами комісії, з видачею посвідчення, форма якого 

наведена у додатку 4 до цього положення. 

У разі позитивного результату теоретичних іспитів локомотивне депо 

надає копії актів, завірені печаткою, до служби локомотивного господарства. 

Проведення практичних іспитів проводиться тільки після позитивного 

результату теоретичних іспитів та наявності у працівника посвідчення ф. РБУ-

9. 

Практичні випробування проводяться машиністом-інструктором 

локомотивного депо, за яким закріплена станція примикання 

АТ «Укрзалізниця». Мета практичних випробувань – ознайомлення та 

перевірка знань працівників локомотивних бригад з профілем колії, вимогами 

ТРА станції, розташуванням сигналів, сигнальних покажчиків та знаків, 

порядок керування автогальмам у маневровому складі тощо. 

Результати перевірки практичних випробувань оформляються актом, 

форма якого наведена у додатку 6 до цього положення, та затверджується 

начальником депо. Додатково результати перевірки фіксуються у книзі 

«Результів практичних випробувань працівників локомотивних бригад, що 

обслуговують локомотиви, які належать відомствам, підприємствам та 

організаціям, які не відносяться до сфери управління АТ «Укрзалізниця». 



У разі позитивного результату практичних випробувань локомотивне 

депо надає копії актів, завірені печаткою, до служби локомотивного 

господарства. Водночас у службовий формуляр працівників локомотивних 

бригад машиніст-інструктор виконує запис про позитивний результат 

практичних випробувань. 

На підставі результатів теоретичних іспитів і практичних випробувань 

служба локомотивного господарства видає вкладиш до прав керування 

машиніста, форма якого наведена у додатку 7 до цього положення. У вкладиші 

зазначається, на яку станцію примикання машиністу дозволений виїзд та термін 

його дії. 

Забороняється видавати вкладиш до прав керування машиніста у разі 

відсутності у службі локомотивного господарства актів теоретичних і 

практичних випробувань. 

Акти теоретичних іспитів і практичних випробувань зберігаються у 

відповідному локомотивному депо, термін зберігання складає не менше 5 років. 

Копії зазначених актів надаються уповноваженим представникам підприємств. 

Книга «Результів практичних випробувань працівників локомотивних 

бригад, які обслуговують локомотив, що належать відомствам, підприємствам 

та організаціям, які не відносяться до сфери управління АТ «Укрзалізниця» 

зберігаються у локомотивному депо. Термін зберігання не менше 5 років. 

Наказами по локомотивному (моторвагонному) депо встановлюються особа, 

відповідальна за її ведення та зберігання.  

Помічники машиніста, які виконують обов’язки складача поїздів, 

складають іспити на знання посадових обов’язків складача поїздів. Склад 

комісії, порядок проведення теоретичних іспитів та періодичність проведення 

перевірки встановлюється Положенням МТЗУ від 14.06.2007 № 499. Результати 

іспитів оформляються актом встановленої форми, з записом у окремій книзі 

ф. РБУ-10 і підписуються усіма членами комісії, з видачею посвідчення, форма 

якого наведена у додатку 4 до цього положення. 

Складачі поїздів, які виконують обов’язки помічника машиніста, 

складають іспити на знання посадових обов’язків помічника машиніста. Склад 

комісії, порядок проведення теоретичних іспитів та періодичність проведення 

перевірки встановлюється Положенням МТЗУ від 14.06.2007 № 499. Результати 

іспитів оформляються актом встановленої форми, з записом у окремій книзі ф. 

РБУ-10 і підписуються усіма членами комісії, з видачею посвідчення, форма 

якого наведена додатку 4 до цього положення. 

Працівники, до обов’язків яких входить випробування автогальм, повинні 

проходити відповідну перевірку знань у комісіях вагонних депо з подальшою 

видачею посвідчення на право випробування автогальм з вказаним у ньому 

терміном дії. 

При перерві в роботі локомотивної бригади на коліях станції примикання 

від шести місяців до одного року, допуск до самостійної роботи дозволяється 

тільки після проведення з працівниками інструктажу та повторних практичних 

іспитів передбачених цим Положенням. 

При перерві в роботі більше одного року – допуск локомотивної бригади 

до самостійної роботи дозволяється тільки після проведення повторних 

теоретичних та практичних іспитів, передбачених цим Положенням. 



На кожній станції примикання повинен бути: 

- перелік локомотивів, яким дозволений виїзд на її колії із зазначенням  

серії, номеру локомотива, дати та місця перевірки його технічного стану, 

підприємства власника локомотива; 

- перелік працівників локомотивних бригад, які пройшли теоретичну і 

практичну перевірку знань із зазначенням прізвища, ім’я по батькові, дати та 

місця проведення іспитів, дати та місця проходження періодичного медичного 

огляду. 

Зазначені переліки переглядаються щоквартально. Водночас перелік 

корегується при зміні контингенту локомотивних бригад, які пройшли 

теоретичні та практичні іспити, наданні дозволу на право виїзду новому 

локомотиву, зміні власника локомотива. 

  

4.  Взаємодія з причетними. 

Для можливості ознайомлення працівників локомотивних бригад, які 

мають дозвіл на право виїзду на колії станцій примикання, із змінами до 

нормативно-правових документів з безпеки руху, розпорядженнями 

керівництва АТ «Укрзалізниця» та регіональної філії, начальники станцій і 

начальники локомотивних депо зобов’язані у триденний термін, після 

надходження відповідного документа, інформувати підприємство власника 

локомотива. 

Відповідно до вимог розділу 15 ПТЕ та розділу 16 ІРП працівники 

локомотивної бригади при виконанні робіт на коліях станцій примикання 

АТ «Укрзалізниця» повинні неухильно виконувати всі розпорядження 

чергового по станції, маневрового диспетчера, керівника маневрової роботи. 

Локомотивам забороняється виїзд на колії станцій примикання 

АТ «Укрзалізниця» з несправностями, зазначеними у п. 12.4 ПТЕ. 

Відповідно до п. 1.8 ПТЕ працівники локомотивних бригад повинні 

проходити попередній та періодичний медичний огляд. Порядок та  

періодичність його проходження встановлені вимогами: 

- Порядку проведення медичних оглядів працівників певних категорій, 

затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України від 21.05.2007 

№ 246; 

- Порядку проведення медичних оглядів працівників певних категорій 

залізничного транспорту, метрополітенів та підприємств міжгалузевого 

промислового залізничного транспорту України, затвердженого наказом 

Міністерства транспорту та зв’язку України від 29.04.2010 № 240. 

 

5. Здійснення контролю 

Контроль за роботою локомотивів та працівників локомотивних бригад 

здійснюється на підставі вимог ст. 70 Статуту залізниць України. 

Контроль ведеться за технічним станом локомотива та сумлінним 

виконанням своїх посадових обов’язків працівниками локомотивних бригад. 

Право здійснення перевірки стану безпеки руху і залізничної 

інфраструктури на під’їзних коліях надано ДС або його заступнику та 

представникам Департаменту безпеки руху за участю уповноваженого 

представника підприємства. 



У разі виявлення на локомотиві несправностей, які загрожують безпеці 

руху, розпорядженням ДС або представниками Департаменту безпеки руху 

експлуатація локомотива на коліях станції примикання припиняється до 

усунення виявлених зауважень, з обов’язковим повідомленням про це 

уповноваженого представника підприємства. 

На початку робочої зміни перед наданням дозволу на виїзд локомотивів, 

які належать промисловим чи іншим підприємствам, організаціям і відомствам, 

на колії станції регіональної філії «Південна залізниця» черговий по станції 

повинен викликати локомотивну бригаду, з’ясувати П.І.Б. членів локомотивної 

бригади, складачів поїздів, за наявним і затвердженим начальником станції 

переліком впевнитись у наявності в них відповідного дозволу. 

Під час виконання роботи на коліях станцій регіональної філії «Південна 

залізниця» у працівників промислових чи інших підприємств, організацій та 

відомств, а також у локомотиві повинні бути такі документи: 

 1) у локомотиві – журнал технічного стану локомотива ф. ТУ-152 з 

відміткою про проходження ТО-2, примірник акта про проведення 

періодичного огляду його технічного стану, витяг з ТРА станції, швидкості 

руху, порядок та нормам закріплення рухомого складу й виконання 

маневрової роботи (подачі-забирання вагонів з під’їзних колій), копія 

інструкції про організацію руху та маневрової роботи на під’їзних коліях 

підприємства, затверджена начальником дирекції залізничних перевезень, 

витяг з регламенту службових радіопереговорів при виконанні маневрової 

роботи. 

2) у локомотивних бригад – службові посвідчення, свідоцтво на право 

керування локомотивом ф. ТУ-123, видане структурним підрозділом «Служба 

локомотивного господарства» зі штампом дозволу виїзду на колії станції, 

посвідчення помічника машиніста ф. ТУ-153,  службовий формуляр ф. ТУ-57 з 

наявними висновками машиніста-інструктора, посвідчення ф. РБУ-9, видані в 

локомотвних (моторвагонних) депо філії та на станціях, маршрут машиніста з 

відміткою (штампом) про проходження передрейосового медичного огляду, 

посвідчення про проходження перевірки знань з електробезпеки, 

протипожежного мінімуму й періодичного медичного огляду. 

3) у складачів поїздів – службове посвідчення складача поїздів, 

посвідчення ф. РБУ-9, видане станцією філії, посвідчення про можливість 

самостійного випробування гальм (у разі, якщо випробування гальм на 

станційних коліях здійснюється працівниками інших підприємств). 

Локомотивні бригади, що виїжджають на станції регіональної філії 

«Південна залізниця», повинні бути такими, що добре відпочили перед 

роботою. 

Загальна тривалість роботи локомотивних бригад не повинна 

перевищувати 12 годин. 

Перед початком роботи локомотивна бригада зобов'язана пройти 

передрейосовий інструктаж з безпеки руху встановленим на підприємстві 

порядком, передрейсовий медичний огляд з відміткою в маршруті машиніста 

дати і часу його проведення, підписом медичного працівника із зазначенням у 

штампі його особистого номеру відповідно до Державного єдиного реєстру 

медичних працівників. 



Відповідальність за працездатність локомотивних бригад і складачів 

поїздів, періодичне проходження ними медичного огляду відповідно до вимог 

наказів МОЗ від 21.05.2007 № 246 та МТЗУ від 29.04.2010 № 240 цілком 

покладється на керівника промислового підприємства, організації, відомства. 

 

5. Відповідальність. 

Відповідальність за технічний стан локомотива, проходження 

теоретичного навчання, практичного навчання, періодичного медичного огляду 

та працездатності працівників локомотивних бригад, які виїжджають на колії 

станції примикання АТ «Укрзалізниця», покладається на керівників 

підприємств –власників локомотива. 

 

 

Начальник служби 

локомотивного господарства     В.І.Гуляєв 

 

Начальник служби перевезень    Д.А.Шварьов 

 

 

 



Додаток 1 

до п.____положення  

  

П Е Р Е Л І К 

станцій, на які виїжджають локомотиви, що належать відомствам, 

підприємствам та організаціям, які не відносяться до сфери управління  

АТ «Укрзалізниця» 

 
ДН Найменування станції Найменування промислових підприємств 

1 2 3 

ДН-2 

Рогань ПАТ «СанИнБевУкраїни» 

Кегичівка ТОВ «Цукрове» 

Харків-Балашовський 
Харківська філія ПрАТ «Київ-Днепровське 

МППЗТ» 

Індустріальна 

ТОВ «Підприємство промислового залізничного 

транспорту» 

ВАТ «Харківський тракторний завод 

ім.Орджонікідзе» 

ВАТ «Харківський підшипниковий завод» 

ВАТ «Південспецбуд» 

Савинці 
ООО «АПК Савинське» 

 ТОВ «Енергорезерв» 

Шебелинка 

ПАТ Державна енергозберігаюча компанія 

«Центренерго» Зміївська ТЕЦ 

ПАТ «ЄВРОЦЕМЕНТ-Україна» 

Шпаківка ТОВ «Пересічанський маслоекстракційний завод» 

Одноробівка 
ДП «Івашківський спирт завод» 

ТОВ «Науково-виробнича фірма «Сигнал Д»» 

Ізюм ФОП «Кайданович Н.В.» 

ДН-3 

Скороходове 
Філія «Хлібна база №88» ДП Полтавський КХП 

ТОВ «Цукровик Полтавщини» 

Водяна 
Новоіванівський цукрозавод Держпідприємство 

«Дублянський спиртозавод» 

Гути ПАТ «Первухінський цукрозавод» 

Лебединська 

Лебединське ХПП 

ДП Лебединське лісове господарство ФОП «Глушко 

М.Г.» 

Корчаківка ДП «Наумівський спиртовий завод» 

Баси 

ТОВ «БВК» компанія Федорченко 

ПАТ «Сумихімпром»  

ТОВ «Енергорезерв» 

Віринський Завод 
ТОВ «УК.АЗ.-Дружба»  

ТОВ «СУМИ-ЦУКОР» 

ДН-4 

Селещина 
ПК «Надежда» 

УПГГК 

Редути ПАТ Риживській гранітний кар’єр  

Вили 
ВАТ «Оржицький цукрозавод», Лубенська філія 

ПрАТ «Київ-Дніпровське МППЗТ»; 

Сенча 

Нафтозберігання УПГГК 

ТОВ «Пропан Трейд» 

 

Сула Цукрозавод (ст. Сула) 



                                                                   

Глобине 

ПРАТ ХПП 

«Цукровик Полтавщини» 

ТОВ інвестиційна компанія «Полтава 

зернопродукт» 

Тарнавщина Лубенська філія ПрАТ «Київ-Дніпровське МППЗТ» 

Солоницька Лубенська філія ПрАТ «Київ-Дніпровське МППЗТ» 

Миргород 
Лубенська філія ПрАТ «Київ-Дніпровське МППЗТ» 

ТОВ «Аграрна Елеваторна Компанія» 

Золотнишине ВАТ «Полтавський ГОК» 

Лубни Лубенська філія ПрАТ «Київ-Дніпровське МППЗТ» 

Лівобережна ЗАО «Дніпроенергобудпром» 

Крюків-на-Дніпрі Крюківський вагонобудівельний завод 

Полтава-Київська 

Полтавська філія ПрАТ «Київ-Дніпровське 

МППЗТ» 

Кернел-Групп 

Полтава-Південна 
ТРЗ-обкатка 

СМП-685 

Пирятин Лубенська філія ПрАТ «Київ-Дніпровське МППЗТ» 

Карлівка 
Полтавська філія ПрАТ «Київ-Дніпровське 

МППЗТ» 

Ланна Цукровий завод (ст. Ланна) 

Яреськи 
ТОВ Агропромислове підприємство «Цукровик 

Полтавщини» 

Веселий Поділ 

ТОВ Агропромислове підприємство «Цукровик 

Полтавщини» 

ТОВ «ЕкоАгрофірма Семенівська Щедра Земля» 

Ліщинівка ТОВ «Агрофірма Добробут» 

Ганнівка ТОВ «Агрофірма Добробут» 

Терешківка ВАТ КЗТУ 

Велика Кахнівка 
Холдингова компанія АвтоКРАЗ 

Кременчукський колісний завод 

Біловоди ТОВ «Кононівський Елеватор» 

Галка ТОВ «Малодівицьке хлібоприймальне підприємство» 

Лазірки ТОВ «Кононівський елеватор» 

Гоголеве ТОВ «Гоголівський елеватор» 

ДН-5 

Білий Колодязь 

ДП «Державна продовольча-зернова корпорація 

Україна» філія Білоколодязький елеватор 

ТОВ СП Білий Колодязь 

Вовчанськ ПАТ «Вовчанський олійноекстракційний завод» 

Заоскілля ТОВ «НПП УкрДнепротрейд» 

Есхар Харківська філія ПрАТ «Київ-Дніпровське МППЗТ» 

Гракове ТОВ «АПК Агросвіт» 

 

Начальник служби перевезень                    Д.А.Шварьов 

 

                                

 

  



 

 Додаток 2  

до  п._____Положення 

 

 

 

П Е Р Е Л І К 

перелік підприємств - власників локомотивів, технічний стан яких перевіряється 

працівниками локомотивних чи моторвагонного депо 
 

Дирекція Депо Найменування промислових підприємств 

1 2 3 

ДН-2 

ТЧ-3 

-  ООО «АПК Савинське» (ст. Савинці); 

- ПАТ Державна енергозберігаюча компанія «Центренерго»    

    Зміївська ТЕЦ (ст. Шебелинка); 

- ПАТ «ЄВРОЦЕМЕНТ-Україна» (ст. Шебелинка); 

- ДП «Івашківський спиртзавод» (ст. Одноробівка); 

- ТОВ «Науково-виробнича фірма «Сигнал Д»» (ст. Одноробівка) 

- ФОП «Кайданович Н.В.»  

- ТОВ «Енергорезерв» 

ТЧ-10 

- ПАТ «СанИнБев України» (ст. Рогань); 

- Харківська філія ПрАТ «Київ-Дніпровське МППЗТ» 

    (ст. Харків-Балашовський); 

-   ВАТ «Харківський тракторний завод ім. С.Орджонікідзе»  

    (ст. Індустріальна); 

- ВАТ «Харківський підшипниковий завод» (ст. Індустріальна); 

- ТОВ «Підприємство промислового залізничного транспорту»  

    (ст. Індустріальна); 

- ВАТ «Південспецбуд» (ст. Індустріальна); 

- ТОВ «Пересічанський маслоекстраційний завод» (ст. Шпаківка). 

ТЧ-9 -   ТОВ Цукрове (ст. Кегичівка). 

ДН-3 

РПЧ-4 

- Хлібна база «Павлівське» № 88 (ст. Скороходове); 

- ДП Полтавський КХП (ст. Скороходове); 

- ТОВ «Цукровик Полтавщини» (ст. Скороходове); 

- Новоіванівський цукровий завод (ст. Водяна); 

- ДП «Дублянський спиртозавод» (ст. Водяна). 

ТЧ-8 

- ПАТ  «Сумихімпром» (ст. Баси); 

- ТОВ «БВК» компанія Федорченко (ст. Баси); 

- Лебединський ХПП (ст. Лебединська); 

- ДП Лебединське лісове господарство (ст. Лебединська); 

- ФОП «Глушко М.Г.» (ст. Лебединська); 

- ВАТ «Наумівський спиртовий завод» (ст. Корчаківка); 

- ТОВ «УК.АЗ.-Дружба» (ст. Віринський Завод); 

- ПАТ «Первухінський цукрозавод».  

- ТОВ «Енергорезерв» 

- ТОВ «СУМИ-ЦУКОР» 



                                                                   

ДН-4 

ТЧ-5 

- Полтавська філія ПрАТ «Київ-Дніпровське МППЗТ»  

    (ст. Карлівка); 

- Полтавська філія ПрАТ «Київ-Дніпровське ППЗТ» (ст. Полтава-

Киівська); 

- Кернел-Групп  (ст. Полтава-Киівська); 

- Цукровий завод (ст. Ланна); 

- ТОВ  «Цукровик Полтавщини» (ст. Яреськи); 

- ТРЗ-обкатка (ст. Полтава-Південна); 

- СМП-685 (ст. Полтава -Південна); 

- УПГГК (ст. Селещина); 

- ТОВ «Агрофірма Добробут» (ст. Ліщинівка); 

- ПК компанія «Надежда» (ст. Селещина). 

- ТОВ «Аграрна Елеваторна Компанія» 

- ТОВ «Гоголівський елеватор» 

ТЧ-6 

- ТОВ Агропромислове підприємство «Цукровик Полтавщини» 

    (ст. Веселий Поділ); 

- ПАТ Риживський гранітний кар’єр (ст. Редути); 

- ТОВ інвестиційна компанія «Полтава зернопродукт» 

    (ст. Глобине); 

-   ПРАТ ХПП (ст. Глобине); 

-   ТОВ «Цукровик полтавщини» (ст. Глобине); 

- ХК «АвтоКРАЗ» (ст. В.Кахнівка); 

- Кременчукський колісний завод (ст. В.Кахнівка); 

- ВАТ «Полтавський ГОК» (ст. Золотнишине); 

- Крюковський вагоно-будівельний завод (ст. Крюков-на Дніпрі); 

- ВАТ КЗТУ (ст. Терешківка); 

- ТОВ «ЕкоАгрофірма Семенівська Щедра Земля» 

- ТОВ «Агрофірма Добробут» 

ТЧ-7 

- Цукрозавод (ст. Сула); 

- Нафтозберігання УПГГК (ст. Сенча). 

- ТОВ «Пропан Трейд»  

- ТОВ «Кононівський Елеватор» 

-  

ТЧ-12 

- ВАТ «Оржицький цукрозавод» (ст.Вили); 

- Лубенська філія ПрАТ «Київ-Дніпровське МППЗТ» (ст. Вили); 

- Лубенська філія ПрАТ «Київ-Дніпровське МППЗТ» (ст. Лубни); 

- Лубенська філія ПрАТ «Київ-Дніпровське МППЗТ» 

    (ст. Тарнавщина); 

- Лубенська філія ПрАТ «Київ-Дніпровське МППЗТ» 

- (ст. Пирятин); 

- Лубенська філія ПрАТ «Київ-Дніпровське МППЗТ» 

- (ст. Солоницька). 

- Лубенська філія ПрАТ «Київ-Дніпровське МППЗТ»(ст. 

Миргород); 

- ТОВ «Кононівський елеватор» 

- ТОВ «Малодівицьке хлібоприймальне підприємство» 

-  



                                                                   

ДН-5 ТЧ-15 

- ТОВ «АПК Агросвіт» (ст. Гракове); 

- ПАТ Вовчанський ОЕЗ олійноекстракційний завод  

   (ст. Вовчанськ); 

-  ТОВ «НПП УкрДнепротрейд» (ст. Заоскілля); 

- ТОВ СП «Білий Колодязь» (ст. Білий Колодязь); 

- ДП «Державна продовольча-зернова корпорація Україна» філія   

    Білоколодязький елеватор (ст. Білий Колодязь); 

- Харківська філія ПрАТ «Київ-Дніпровське МППЗТ» (ст. Есхар) 

    

 

Начальник служби 

локомотивного господарства              В.І.Гуляєв 

 

 

Начальник служби приміських 

пасажирських перевезень     О.М.Куропатенко 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

     Додаток 3  

     до п.______Положення  

 

Акт 

результатів комісійної перевірки технічного стану локомотива на його 

відповідність вимогам чинних нормативно-правових документів 

АТ «Укрзалізниця» 

 

«___»_________20___року 

 

Комісією у складі: ____________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

Проведено перевірку технічного  стану  локомотива ___Серія ______№_______ 

Підприємство________________________________________________________ 

Назва станції або дільниці залізниці  виїзду локомотива_____________________ 

____________________________________________________________________ 

Встановлено: 

1. Механічна частина, кріплення та стан бандажів колісних пар, ресорне 

підвішування знаходиться у _____________ стані. 

2. Колісні пари знаходяться у _____________ стані, відповідають вимогам 

Інструкції з формування, ремонту та утримання колісних пар тягового 

рухомого складу залізниць України та мають наступні параметри: 

2.1. Найменшу товщину гребеня має ____ колісна пара, мм  ліва _____ 

права____ 

2.2. Найбільший прокат бандажу має ____ колісна пара, мм  ліва _____ 

права____ 

2.3. Вертикальний підріз або небезпечна форма гребеня на колісних парах 

____________________________________________________________________ 

2.4. Повзуни, вибоїни, послаблення бандажу колісних 

пар_________________________________________________________________

___ 

3. Автозчепні пристрої знаходяться у _____________ стані та відповідають 

Інструкції по ремонту та обслуговуванню автозчепного пристрою рухомого 

складу 

4. Гальмівне обладнання _________________ та відповідає вимогам 

Інструкції з експлуатації гальм рухомого складу на залізницях України та має 

такі параметри:  

4.1 Час наповнення головних резервуарів становить 

____________________________________________________________________ 

4.2 Щільність гальмівної магістралі становить 

____________________________________________________________________ 

4.3 Величина виходу штоків гальмівних циліндрів становить від _____ до _____ 

4.4 Мінімальна товщина гальмівних колодок 

________мм.________________к/п. 
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5. Вимірювальні прилади, запобіжні пристрої та повітряні резервуари 

відповідають (не відповідають)  Правилам нагляду за котлами та повітряними 

резервуарами рухомого складу залізниць. 

6. Прилади безпеки  _________________ (вказати типи) справні та 

відповідають вимогам Інструкції про порядок користування автоматичною 

локомотивною сигналізацією безперервного типу (АЛС). Пристрої контролю 

пильності машиніста знаходяться у __________________стані. 

7. Маневровий радіозв’язок перевірений з ДСП станції 

____________________________________________________________________ 
(назва станції та прізвище ДСП) 

8. Поїзний радіозв’язок перевірений з ДСП станції 

____________________________________________________________________ 
(назва станції та прізвище ДСП) 

 

Висновок: локомотив технічно справний (несправний), відповідає (не 

відповідає) вимогам чинних нормативно-правових документів 

АТ «Укрзалізниця», робота по коліям станції 

примикання__________________________________________ 
(вказати  стацію) 

____________________________________________________________________ 
(зазначити дозволяється/не дозволяється) 

 

 

Акт дійсний до  ________________ 
  (день, місяць, рік) 

 

Начальник (або його заступник)  

локомотивного депо _________________________________________________ 
підпис(П.І.Б) 

Фахівець ремонтного 

персоналу___________________________________________________________ 
   підпис                            (П.І.Б) 

 

Інженер з приймання  

локомотивів ________________________________________________________ 
підпис  (П.І.Б) 

 

Машиніст-інструктор 

локомотивних бригад__________________________________________________ 
підпис                                        (П.І.Б) 

 

Уповноважений представник 

підприємства________________________________________________________ 
                                (посада)                                            підпис (П.І.Б) 



 

 
                                                                                          Додаток 4 

                                                                                                 до п.______Положення 

 

 

  

Форма РБУ-9 

Україна 

 

 

 

УКРЗАЛІЗНИЦЯ 

ПОСВІДЧЕННЯ 
 

 

 

           
 

 

ПОСВІДЧЕННЯ № _____ 

Видано_______________________________ 
 

_____________________________________ 
(Прізвище, ім’я, по батькові)

 

_____________________________________ 
(Посада)

 

_____________________________________ 
(Найменування підприємства працівника)

 
_____________________________________ 

(Прізвище, ім’я, по батькові голови комісії)
 

М.П.         

 

Про те, що працівник пройшовперевірку знань вимог 

нормативних-правових документів з безпеки руху, 

відповідно до вимог наказу МТЗУ від 14.06.2007 № 499 

 

Дата Підпис голови комісії 

 
«____» _____20 ____р 

 

 
«____» _____20 ____р.                   

 

 
«____» _____20 ____р.                   

 

 
«____» _____20 ____р.                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



           Додаток 5 

                                                                                    до  п. _______Положення  

 

 

Рекомендований розподіл робіт при перевірці технічного стану локомотива, 

що належать відомствам, підприємствам та організаціям, які не належать до 

сфери управління АТ «Укрзалізниця» 

 

 Начальник або заступник начальника локомотивного депо (з експлуатації 

або ремонту) перевіряє  стан засобів індивідуального захисту; стан та 

справність радіозвязку (викликати та звірити роботу РС з ДСП); наявність 

дзеркал заднього виду та сигналізатора на кабіні ТРС (при роботі в одну особу); 

наявність гальмівних башмаків (їх технічний стан); культурний стан ТРС. 

 Машиніст-інструктор локомотивних бригад перевіряє  роботу 

(справність) гальмівних кранів ум. № 254 та ум. № 394; робота (справність, дата 

останньої повірки) швидкостемірів; робота приладів АЛСН (локомотивний 

світлофор, рукоятки РБ, ЕПК-150 справність та наявність пломбування); 

обладнання піскоподачі та його справність; стан блокувальних пристроів 

(аппаратура захисту).  

 Компетентний фахівець середньої ланки ремонтного персоналу 

локомотивного депо перевіряє  автозчепні пристрої (дату останнього ремонту 

та перевірка відповідними шаблонами геометричних параметрів); пневматичне 

обладнання (продуктивність гальмівних компрессорів, зовнішній стан та 

терміни повірки (головних резервуарів, гальмівних циліндрів, кінцевих 

рукавів); стан дизелів (допоміжного обладнання, гідропередач) на предмет 

наявності течії паливомастильних материалів; перевірка протипожежного стану 

(наявність та стан вогнегасників). 

 Інженер з приймання локомотивів (у разі відсутності старший майстер) 

перевіряє - стан колісних пар; стан буксових вузлів (челюстних/безчелюстних); 

огляд ресорного підвішування/гасників коливань (їх стан); огляд гальмівної 

важільної передачі (її стан/вихода штоків гальмівних циліндрів); моторно 

осьові підшипники (наявність мастила та зазори в них); кожухи зубчатих 

передач (наявність мастила); тягові двигуни та повітропроводи; наметільники; 

підніжки, ступеньки, поручні (їх кріплення). 

 

 

Начальник служби 

локомотивного господарства              В.І.Гуляєв 

 

 



                                                                                          Додаток 6 

  до  п.______Положення 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ  

Начальник депо 

 ___________________________ 

«_____» ____________20_____ 

 

АКТ 

практичних випробувань на самостійну роботу машиністом 

________________________________________________ 
(тип локомотива) 

 

від «____» _________________ 20____ 

 

Прізвище _____________ ім’я ____________ по-батькові __________________ 

Наявність прав керування _____________________________________________ 

Рік народження ________________________ 

 

Практичні випробування проведені: 

Машиністом-інструктором _____________________________________________ 

На станції___________________________________________________________ 

Серія, номер локомотива_______________________________________________ 

 

ВИСНОВОК 

Проведеною практичною поїздкою встановлено, що машиніста 

__________________________________________________профіль колії, ТРА  
 (прізвище, ім.’я, по - батькові) 

станції, розташування сигналів, сигнальних покажчиків і знаків знає, має 

достатні практичні знання та навички з догляду за 

____________________________________________________________________, 
      (тип локомотива) 

спостереження за діями всіх його пристроїв та механізмів, керування 

автогальмами, спостереження за сигналами і може самостійно працювати 

машиністом по станції________________________________у маневровому русі. 

 

 

Машиніст-інструктор__________________________ (____________________) 
      (підпис)    (ПІБ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

                                                                               Додаток 7 

           до п.______Положення 
 

 

Вкладиш до прав керування машиніста локомотива 

 
ЗАТВЕРДЖУЮ   Т  ______________________________________ 
                                                           (ПІБ)  (підпис)                    М.П. 

Дата видачі «______» _________20 ____      

Вкладиш до прав керування № ______________________________ 

 

Виданий _________________________________________________ 
(ПІБ. власника прав керування) 

про те, що даний машиніст пройшов  перевірку теоретичних та 

практичних знань вимог чинних нормативно-правових документів 

з безпеки руху АТ «Укрзалізниця», та йому погоджено виїзд на 

станцію: ____________ регіональної філії «________________»
             (найменування станції)                                                                                (назва залізниці)

 

Термін дії дозволу до « ____» ____________ 20____ 

 

Начальник локомотивного депо    ___________________________ 
                                                                                  (ПІБ)                   (підпис) 
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